



25-го октября в МОУ Школа с. Харсаим прошёл День открытых дверей. В программе мероприятия были мастер-классы «Пишем сочинение вместе с ребёнком», «Информационное электронное образование», мастер-класс по сдаче нормативов, беседа-лекция «Куда пойти учиться?» Завершающими были мероприятия для детей и бабушек, которые прошли в спортивном зале школы «Бабушка +я - лучшие друзья» и мероприятие для детей интерната «Вместе тесно, скучно врозь».

Общешкольное родительское собрание «Учиться, учиться и ещё раз учиться!» началось ровно в 17.00 в фойе школы. Были освещены следующие темы: персонифицированное финансирование дополнительного образования, национальные проекты образования, модернизация кабинета технологии; родителям напомнили о единых требованиях к одежде обучающихся. Также выступили перед общественностью представители ГБУЗ ЯНАО «Аксарковская ЦРБ»- психолог Серасхова Людмила Алексеевна, сотрудник по социальной работе Дина Николаевна.

Родители получили инструкцию для входа в мобильное электронное приложение «МЭО», контактные телефоны медицинских профилактических служб.

Радует, что всё больше становится неравнодушных к школьной жизни родителей.



